
令和 6 年 8 月２１日（水） 

※この便りは更農、中高養の教職員の方々に向けて作成しています。 

 

 

カリキュラム・マネージャー 

生徒アンケート結果（速報値） 

 令和６年７月実施のアンケートを集計しましたので速報値としてお知らせします。実施要

領に示したとおり、今後、(1)両校生徒の全体的傾向、(2)学年進行による傾向、(3)質問相

互の関係、(4)年度ごとの傾向、(5)類似調査結果との異同等の観点から分析を進めます。 

 なお、事前に調査項目をお知らせした際には「地域や社会をよくするために何かしてみた

いと思いますか？」がありましたが、google form の作成ミスにより中高養１学年のみの

データしかなく、今回の集計からは除外しました。申し訳ありません。なお、次回はこの項

目を追加して実施しますのでご了解願います。 

（更別農業高校集計結果）※グラフ内の数値は人数 
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小学校から今まで、他の学校の生徒と交流したことは

ありますか？（部活動や地域の活動なども含みま

す。）

小学校から今まで、他の学校の授業や行事に参加した

ことがありますか？

更農（経験）

はい いいえ 無回答
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これからも他の学校の生徒と交流したいですか？

お祭りや防災訓練など、地域の活動に参加したいと思

いますか？

人の役に立ちたいと思いますか？

自分にはよいところがあると思いますか？

先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思

いますか？

他の学校の授業を受けてみたいですか？

更農（意識）

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない 無回答



令和 6 年 8 月２１日（水） 

※この便りは更農、中高養の教職員の方々に向けて作成しています。 

（中札内高等養護学校集計結果）※グラフ内の数値は人数 

 

（参考：中高養１年） 

教職員用アンケートに協力願います 

教職員用アンケートの実施に向けて準備を進めています。 

締切は８月末日の予定です。質問項目は既にお知らせしていますが、「モデル事業」を同

時に展開している七飯地区と共通の質問項目を追加しています。 
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これからも他の学校の生徒と交流したいですか？

お祭りや防災訓練など、地域の活動に参加したいと思

いますか？

人の役に立ちたいと思いますか？

自分にはよいところがあると思いますか？

先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思

いますか？

他の学校の授業を受けてみたいですか？

中高養（意識）

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない 無回答
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小学校から今まで、他の学校の生徒と交流したことは

ありますか？（部活動や地域の活動なども含みま

す。）

小学校から今まで、他の学校の授業や行事に参加した

ことがありますか？

中高養（経験）

はい いいえ 無回答
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地域や社会をよくするために何かしてみたいと思いま

すか

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない 無回答


